
ASSEMBLEIA DE GRUPO
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DE GRUPO

No dia 03 de dezembro de 2022, às 16h41, na sede do Grupo Escoteiro Caio
Martins – 6°DF, no SMU/QRS n° 826, Brasília – DF, por convocação do
Diretor Presidente do Grupo, foi instalada a Reunião Ordinária da
Assembleia de Grupo com a seguinte ordem do dia: a) Abertura da
Reunião, Eleição e posse do Presidente e Secretário da reunião; b) Leitura e
aprovação das Atas de Reunião Ordinária e Reunião Extraordinária
anteriores; c) Apresentação do relatório anual da Diretoria; d) Apreciação e
aprovação das contas do exercício de 2021; e) Recomposição da Comissão
Fiscal do Grupo Escoteiro; f) Eleição dos Representantes do Grupo na
Assembleia Regional 2023; g) Assuntos gerais. Presença: compareceram
presencialmente 31 membros conforme lista de presença em anexo a esta
ata. a) Eleição e Posse da mesa da reunião. Na forma do Art. 7°, letra “g”
do Estatuto do Grupo, foram indicados pela Diretoria do Grupo: para
Presidente da reunião o dirigente João Henrique Fonseca Moretti, Celso
João Perotto para Vice-Presidente e o dirigente Rafael da Silva Lemos para
secretário. Submetidos à aprovação da assembleia, foram eleitos por
aclamação unânime. Imediatamente, assumiram seus cargos na direção
da mesa. O presidente da mesa agradeceu a presença de todos, saudou-se
a bandeira nacional e deu-se início aos trabalhos, objeto da convocação.
Eleição da comissão de escrutínio: Para compor a comissão de escrutínio, a
Mesa indicou os associados: Awdrey Vieira Vilela, Djalma Ávila e Elson
Mário Toja Couto Monteiro da Costa. Submetidos à aprovação do plenário,
foram aprovados por unanimidade. b) Leitura e aprovação das Atas de
Reunião Ordinária e Reunião Extraordinária anteriores. O presidente da
reunião perguntou à Assembleia se havia a necessidade de leitura das Atas
das Reuniões anteriores. A Assembleia foi unânime em dispensar a leitura
e passou para aprovação das mesmas. A assembleia aprovou por
unanimidade as Atas: Reunião Ordinária 2021 e Reunião Extraordinária
2022. c) Apresentação do relatório anual da Diretoria. O presidente da
Reunião chamou o presidente do Grupo Bruno Henrique Pisciotta da Silva
Néto para que fizesse sua apresentação em nome da Diretoria do Grupo.
Bruno Henrique apresentou que o trabalho está sendo feito de forma
coletiva com os dirigentes do Grupo e que está se esforçando bastante
para promover o escotismo dentro do Grupo Escoteiro. Bruno Henrique
agradeceu o apoio de todos os associados e que está trabalhando em prol
dos jovens que é o objetivo final do Escotismo. Bruno Henrique apresentou
4 principais itens de trabalho que está sendo realizado: dentro da Diretoria
Financeira houve uma continuação no trabalho do dirigente Gervásio José
Macedo; houve uma contratação de uma empresa para criar um novo
sistema financeiro para controle das contas e lançamentos do balancete;



houve também uma mudança de banco, onde o Grupo Escoteiro Caio
Martins passou a utilizar a partir do segundo semestre de 2022 o banco
Cora, que possui uma facilidade maior. Bruno Henrique mencionou a
importância de se identificar todo pagamento que é feito via PIX para a
conta do Grupo. Dentro da Dir. Administrativa, houve a aquisição de um
novo bebedouro para o Grupo Escoteiro; os processos administrativos
estão passando a ser mais digitalizados; houve uma reorganização das
chaves do Grupo pelos Adultos; Houve uma reforma dentro do Galpão e
também dos depósitos do Grupo Escoteiro; Aquisição de um novo armário
dentro do galpão e em breve fará uma reforma elétrica; Houve um trabalho
de inventariar todos os utensílios da cozinha. Na Dir. de Métodos
Educativos houve um diagnóstico para que o trabalho começasse a ser
realizado de forma sistematizada a partir do ano que vem. O trabalho de
captação de adultos foi algo bastante trabalhado, onde o Grupo atingiu o
seu maior número de adultos da história do Grupo Escoteiro. Ocorreu
também um trabalho de chamar toda a lista de espera para o ramo
lobinho e isso se concretizou no segundo semestre de 2022. O trabalho de
estreitar os laços entre dirigentes e escotistas foi também um dos pontos
principais dentro das atividades. Bruno Henrique passou a palavra para
Celso João Perotto, que apresentou que os jovens estão voltando e o Grupo
Escoteiro está cheio, o que é muito satisfatório. Celso Perotto colocou os
problemas e desafios encontrados em meio a pandemia, e que o Grupo
conseguiu passar por cima e voltar com toda a vontade e persistência.
Celso Perotto parabenizou a gestão do presidente do Grupo Bruno
Henrique Pisciotta da Silva Néto. Celso Perotto deixou os agradecimentos a
todos pela colaboração com os trabalhos dentro do Grupo Escoteiro. Bruno
Henrique voltou com a palavra e relembrou mais um item que a Diretoria
está trabalhando que é a criação de uma equipe de comunicação do
Grupo, que está trabalhando diretamente com as redes sociais e site do
Grupo. d) Apreciação e aprovação das contas do exercício de 2021. O
presidente da Assembleia convocou Tiago Cristiano de Moura - presidente
do Conselho Fiscal - para leitura do parecer da prestação de contas do
exercício 2021. Tiago Cristiano de Moura realizou uma rápida leitura do
balancete do mês de dezembro de 2021 para passar uma ideia para toda
assembleia dos valores que o Grupo Escoteiro possui. Tiago Moura passou
então para a leitura do parecer e informou à Assembleia que a Comissão
Fiscal é favorável à aprovação das contas do exercício de 2021. O presidente
da reunião passou então para aprovação da assembleia as contas do Grupo
Escoteiro do exercício 2021. A assembleia aprovou por aclamação as contas
do Grupo Escoteiro do exercício de 2021. e) Recomposição da Comissão
Fiscal do Grupo Escoteiro. O presidente da reunião informou à assembleia
que a atual composição da comissão fiscal está defasada, com apenas 1
membro titular, sendo necessária a recomposição com mais 2 membros



titulares e mais 3 suplentes. A Assembleia aprovou por unanimidade que
este item fosse incluído nesta ordem do dia para deliberação. Dessa forma,
o presidente da reunião apresentou à Assembleia os seguintes nomes para
serem eleitos e recomporem a comissão fiscal do Grupo. Os nomes são:
Paulo Henrique Ramos Medeiros, Orélio Antônio Saraiva, Paulo Augusto
Britto, Sérgio de Oliveira Agido. Após apurados os votos, foi lida pela ordem
de votações, resultando como representantes titulares: Orélio Antônio
Saraiva (17 votos); Sérgio de Oliveira Agido (7 votos). Membros suplentes:
Paulo Henrique Ramos Medeiros (4 votos); Paulo Augusto Britto (2 votos).
Houve 1 voto em branco. f) Eleição dos Representantes do Grupo na
Assembleia Regional 2023. A realização da contagem dos votos ocorreu
por meio de 31 participantes presenciais. Houve 10 candidatos a
representante do Grupo junto a Assembleia Regional/DF, sendo eles:
Leonardo Matias de Oliveira; André Luiz Rodrigues de Albuquerque; Tiago
Cristiano de Moura; Antonio Jose Soares Junior; Rafael da Silva Lemos;
Eleonora Ribeiro Cunha da Silva; Soraya Santolin, Karina da Silva Costa de
Moura, Carolina Motta e Felipe Diogo Barboza. Após apurados os votos, foi
lida pela ordem de votações, resultando como representantes titulares:
Rafael da Silva Lemos ( 11 votos); Carolina Motta (5 votos); Leonardo Matias
de Oliveira (4 votos); Eleonora Ribeiro Cunha da Silva ( 3 votos); Felipe Diogo
Barboza ( 2 votos). Membros suplentes: Antonio Jose Soares Junior (2
votos); Soraya Santolin (2 votos); Karina da Silva Costa de Moura (1 voto);
Tiago Cristiano de Moura (1 voto); André Luiz Rodrigues de Albuquerque (0
votos). g) Assuntos gerais. O presidente da reunião informou que no
próximo sábado ocorrerá o último sábado de atividades do ano de 2022
com a tradicional confraternização do Grupo no Galpão. O presidente
informou também que o calendário do Grupo está sendo planejado e
construído para ser mais tranquilo e menos apertado para as seções do
Grupo. Eleonora Ribeiro sugeriu à Assembleia que caso conheça algum
local adequado para realização de eventos e acampamentos, que
compartilhe com a Diretoria. O presidente da Assembleia passou a palavra
a Lunna Luz que propôs a realização de um INDABA por ramo no ano que
vem e posteriormente o INDABA de Grupo. Este formato tem o objetivo de
capacitar da melhor forma os ramos com o foco nos documentos e
atualização dos escotistas. O presidente da Assembleia informou a todos
sobre a contribuição dos pais para com as mensalidades nos meses de
férias também. A Assembleia se deu por encerrada às 17h40min, ocasião
em que eu, Rafael da Silva Lemos, secretário, lavrei a presente Ata e assinei,
juntamente com o Presidente da Assembleia.

João Henrique Fonseca Moretti                        Rafael da Silva Lemos
Presidente da Assembleia                               Secretário da Assembleia


